
Ούτε σε μια δίκη «για τα μάτια του κόσμου» δεν θα παραπεμφθεί ο αστυνομικός που δολοφόνησε τον
μαύρο έφηβο Μάικλ Μπράουν, στο Φέργκιουσον του Μιζούρι των ΗΠΑ στις αρχές Αυγούστου.

Αυτό αποφάνθηκαν οι ένορκοι, παρά το πλήθος μαρτυριών και στοιχείων που παρουσιάστηκαν κατά τη
διάρκεια της διαδικασίας και αποδεικνύουν την ενοχή του λευκού αστυνομικού.

Συγκεκριμένα, μάρτυρες δήλωσαν ότι ο Μπράουν προσπαθούσε να παραδοθεί στον Ντάρεν Γουίλσον όταν
πυροβολήθηκε.

Εξάλλου, μία ανεξάρτητη έκθεση αυτοψίας που διενεργήθηκε για λογαριασμό της οικογένειας αποκάλυψε
ότι ο Μπράουν είχε πυροβοληθεί τουλάχιστον οκτώ φορές, με τις έξι να είναι από πίσω. Ένας από τους
δικηγόρους της οικογένειας Μπράουν, δήλωσε ότι τα αποτελέσματα έδειξαν πως δεν υπήρξε κάποιου
είδους συμπλοκή με τον αστυνομικό.

«Τα στοιχεία δείχνουν ότι η εκδοχή της αστυνομίας δεν ευσταθεί», δήλωσε ο δικηγόρος. «Δεν υπάρχει
καμία απόδειξη ότι υπήρχε σε εξέλιξη ένοπλη συμπλοκή».

Αυτοψία του ιατροδικαστή του Σαιντ Λούις αποκάλυψε υπολείμματα αίματος στο χέρι του Μπράουν,
γεγονός που ενισχύει την άποψη ότι ο Γουίλσον τον πυροβόλησε από κοντινή απόσταση.

Ο Κούγιας του Φέρκγιουσον

Προκλητικότερες και από την απόφαση των ενόρκων, οι δηλώσεις του δικηγόρου του Γουίλσον που, ως
άλλος Κούγιας, ανέφερε ότι ο πελάτης του «ενήργησε σύμφωνα με την εκπαίδευσή του και τον νόμο»,
όταν δολοφόνησε τον Μπράουν.

Ο δολοφόνος του Μάικλ Μπράουν, Ντάρεν
Γουίλσον
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Η απάντηση στους δρόμους

Αμέσως μετά την ανακοίνωση της απόφασης ξέσπασαν ογκώδεις διαδηλώσεις στο Φέργκιουσον αλλά και
σε άλλες πόλεις των ΗΠΑ, που σύντομα μετατράπηκαν σε συγκρούσεις με την αστυνομία.

«Καμιά ειρήνη χωρίς δικαιοσύνη» ήταν το βασικό σύνθημα των διαδηλωτών, τους οποίους η αστυνομία
προσπάθησε να διαλύσει κάνοντας εκτεταμένη χρήση χημικών.

Οι διαδηλώσεις συνεχίζονται παρά την καταστολή αλλά και τις “κατευναστικές” δηλώσεις Ομπάμα, ο
οποίος δήλωσε ότι “χρειάζεται πολλή δουλειά για να βελτιωθεί η σχέση των αφροαμερικανών με την
αστυνομία”(!).
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